

Встреча Верховного Лидера революции с общественностью Кума - 9 /Jan/ 2016

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (суббота) на встрече с тысячами представителями народа Кума, возвеличив судьбоносный мятеж 19 дея 1356г. народа этого города и комментируя причины и факторы неизменности революции, подчеркнул: «В свете массового и бдительного участия народа будет возможной и реальной неизменность революции, спокойствие народа и победа над вражескими провокациями».

Возвеличив память исторического мятежа 19 дея 1356г., когда народ Кума поднялся против диктаторского режима шаха с поддержкой института марджаййата и духовенства, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал народ этого города «авангардом революции, идущим впереди», и далее добавил: «Годы борьбы и выступления покойного имама (ДБМ), авторитет марджаййата и духовенства подготовили благоприятную почву для борьбы с деспотическим шахским режимом, и мятеж 19 дея открыл путь этой жизненно важной борьбе».

Главными составляющими элементами восстания 19 дея Верховный Лидер революции отметил бесстрашие и бдительность народа, чувство долга, выполненного в нужный момент вступления на арену событий, и сказал: «Это историческое восстание сформировалось в движении защиты имама (ДБМ), а последующие события привели к победе исламской революции».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что победа исламской революции в условиях диктаторской и зависимой власти, поддерживаемой империалистическими державами, была невозможной с точки зрения материальных соображений, и подчеркнул: «Эта победа явилась показателем и демонстрацией живости Божественных традиций, т.е. существовании в мироздании законов, понимание и осознание которых для человека материального плана представляется невозможным».

Верховный Лидер революции заявил: «В нынешних условиях режим Исламской Республики Иран также сталкивается с широкомасштабным фронтом врагов, состоящего из Америки и сионистского режима, пособников и агентов империализма, такфиристских элементов и ИГИЛ. Если мы осуществим, согласно Божественной традиции, необходимые действия, т.е. проявим стойкость, бдительность и совершим своевременные действия, то, подобно победе исламской революции, на этом фронте также можно одержать убедительную победу».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи затронул тему причин и обстоятельств неизменности исламской революции в сравнении с некоторыми важными событиями современной истории Ирана и мира.

Указав на два события, - «народное движение за национализацию нефти» и «революцию Машруте», Верховный Лидер революции подчеркнул: «В народном движении желание народа было минимальным, оно преследовало требование укоротить руки англичан от национального богатства нации. В конституционной революции требование народа также было минимальным и включало в себя ограничение абсолютной власти и полномочий шаха».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «Несмотря на то, что эти два события преследовали минимальные цели, а народ находился на арене действий и потерпел поражение, исламская революция Ирана, имевшая одну глобальную цель, т.е. всестороннюю независимость и свержение деспотического шахского правительства, добилась победы, которая стала неизменной и постоянной».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Если молодые смогут сделать правильный анализ этой реальности, то попытки некоторых сил посеять семена недоверия, страха и пессимизма в сердцах народа не приведут ни к чему, а верный путь страны в будущее будет конкретно очерчен».

Лидер Исламской революции также коснулся вопроса изменения курса французской и советской революций, фактов гибели революций, и заметил: «Исламская революция Ирана является единственной революцией, которой удалось сохранить свою неизменность на основе первоначальных принципов и идеалов».

Подчеркнув, что наиглавнейшей целью деятельности мозговых центров империалистического мира служит уничтожение факторов, придающих этой революции постоянство и стабильность, Верховный Лидер революции добавил: «Все усилия врагов на протяжении прошедших лет, включая навязанную нам войну, экономическую блокаду и грандиозные санкции последних лет, были нацелены на фактор неизменности исламской революции. Разумеется, на каждом временном отрезке в отношении Ирана возникали и реализовались новые вызовы».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «В 2009г. американцы пытались реализовать приобретенный

ими в нескольких странах опыт под предлогом выборов и в Иране, выпячивая не набравшее голоса меньшинство и оказывая ему финансовую и политическую поддержку, и, тем самым, сфабриковать итоги выборов, однако их цветная революция и переворот в Иране потерпел поражение, благодаря участию народных масс».

Подчеркнув поддержку американского президента, оказываемую противникам революции и исламского режима в событиях 2009г., Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Американское правительство, сколько хватило у него сил, поддерживало эти события, только своевременное участие народа на арене событий свело на нет все их усилия и планы».

Верховный Лидер революции далее добавил: «Сегодня американцы говорят, что период после ядерных переговоров будет для иранцев очень трудным, как будто до этих переговоров они не чинили Ирану препятствий. Но наша осведомленная молодежь, члены руководства и народ бдительно и воодушевленно, уповая на Всевышнего, с выдержкой опираясь на свои сильные стороны, проявили в ответ стойкость, и этот момент представляет важность».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции охарактеризовал природу выборов как придание свежего дыхания народу страны и добавил: «Присущее народу чувство ответственности, которое становится более ярким во время выборов и вызывает разочарование у врагов, составляет элемент неизменности революции».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что два вопроса на выборах приобретают особую актуальность: первый, - это принцип участия на выборах, и второй, - правильный выбор и отдача голосов благочестивым кандидатам.

Его Светлость еще раз подчеркнул необходимость широкого участия отвечающих всем требованиям голосования на выборах граждан, и добавил: «Как и раньше, я настаиваю на том, чтобы все, и даже те, кто не воспринимает режим и руководство, пришли к избирательным урнам и проголосовали, поскольку выборы относятся к народу, Ирану и режиму Исламской Республики».

Верховный Лидер революции отметил, что активное участие на выборах означает устойчивость и укрепление исламского режима, продолжительное обеспечение полной безопасности страны, увеличение доверия и



достоинства народа в глазах мировой общественности, оно повысит значение и могущество Исламской республики Иран перед врагами.

При разъяснении серьезности значения отдачи голосов праведным кандидатам, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Разница в предпочтениях и мнениях не играет особой роли, важно то, чтобы мы обращали внимание на правильность своего выбора».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «Если быть предельно внимательными на выборах, даже если избранный кандидат впоследствии не оправдает надежд, внимательность и усилия голосующего во имя выбора самого достойного кандидата вызовет довольство Всевышнего».

Подчеркнув высокий статус меджлиса исламского совета на арене внутренних и международных проблем, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Парламент имеет беспрецедентное значение с различных точек зрения, особенно, в плане утверждения законов, возможности деятельности правительств и воплощения стойкости народа».

Позиции нынешнего парламента по разным международным проблемам Его Светлость Аятолла Хаменеи оценил на «хорошо», и далее добавил: «Парламент, который выстоял перед врагами по ядерной и другим проблемам, который мужественно, независимо и свободно выражает мнение и позицию народа, кардинально отличается от парламента, который говорит устами врагов и повторяет сказанное ими».

Лидер Исламской революции сказал, что каждый из депутатов парламента ответственен в формировании движения и позиции народа, и добавил: «Именно поэтому жители всех городов и провинций при выборе своих кандидатов должны проявить пристальное внимание и обрести уверенность в правильности своего выбора».

В связи с этим Лидер Исламской революции заявил: «Конечно, отлично знать каждого кандидата в отдельности – дело действительно нелегкое, однако, изучив прошлое и позиции тех, кто представил избирательные листы и списки, нужно принять правильное решение».

Верховный Лидер революции далее заметил: «Если податели своих кандидатур привержены революции и благочестивы, если они действительно поддерживают курс имама, можно доверять их заявлениям, поданным в парламент или совет экспертов. Однако, если они не столь обращают внимание на революцию, религию и независимость, если они больше оглядываются на американцев и других иностранцев, то им доверять нельзя».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также подчеркнул важность совета экспертов и напомнил: «Вопреки некоторым представлениям, совет экспертов создается не для того, чтобы проводить в год один или два заседания и произносить речи. Совет стремится к тому, чтобы в день, когда не станет нынешнего руководителя, избрать лидера, т.е. предводителя народного движения, и это очень важный момент».

Подчеркнув необходимость проявления серьезности и внимательности при выборе достойного кандидата в совет экспертов, Верховный Лидер революции добавил: «В зависимости от состава экспертов, возможно, что в случае необходимости они выберут кого-то в лидеры, кто, уповая на Всевышнего, мужественно и бесстрашно выстоит перед врагами, и продолжит курс имама. Но существует и вероятность того, что лидером может быть избран человек с другими качествами и особенностями, поэтому отдавать голоса нужно предварительно изучив, внимательно проанализировав личности претендентов и обретя в них уверенность».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что участие на выборах, особенно, внимательность при выборе достойного и благочестивого кандидата приведут к реализации двух высших целей: долговечности и неизменности революции и спокойствию народа.

При разъяснении влияния правильного выбора на жизнеспособность и неизменность революции Верховный Лидер революции сказал: «С самого начала революции у нас было много взлетов и падений, потерь и приобретений. Некоторые, приверженные революции, лица из-за незначительной несправедливости, допущенной в отношении их, отвернулись от революции. Некоторые другие из-за своих личных и семейных проблем заняли противоположную позицию, однако важным является то, что взлетов и приобретений в различных сферах, в том числе наличия революционных и набожных, квалифицированных, грамотных и эффективных сил было значительно больше, чем потерь и падений».

Лидер Исламской революции далее добавил: «На современном этапе также, если народ правильно исполнит свой гражданский долг и изберет достойных кандидатов в парламент и совет экспертов, то массовых приобретений революции станет больше, они будут способствовать обеспечению жизнестойкости революции».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что вторая особенность выполнения долга для жизнеспособности революции создаст покой в сердцах народа, и, сославшись на священные откровения Корана о ниспослании покоя в сердца уверовавших и присягнувших пророку (ДБАР), сказал: «Каждый, кто сегодня присягнет выборам, имаму Хомейни (ДБМ) и его курсу, это будет означать преданность пророку (ДБАР), и всемилостивый Создатель в качестве вознаграждения за эту преданность, уменьшит в сердцах народа беспокойство, опасения и тревогу, заменив их уверенностью, спокойствием и умиротворенностью».

И в завершение своего выступления Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Долговечность и неизменность революции, воодушевляющая стойкость и спокойствие народа обязательно приведут народ к победе над Америкой и провокациями врагов».